C:# Encontrando & producto (3 x 3) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Si unamégquinaindustrial pudierafabricar 715 |apices en un segundo, ¢cuantos | &pices
habria fabricado en 505 segundos? 1
2,
2) Unatiendade golosinas tenia 487 estantes vacios. Si cada estante puede contener 890
caramel 0s, ¢cuantas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes? 3.
4.
3) Un equipo de construccion usa 848 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si el gargje vaatener 522 secciones, ¢cuantas libras de concreto 5.
necesitaran?
6.
4) Carmen estaba construyendo unatorre LEGO. La construyé con 327 pisosy con 434
bloques en cada piso. ¢Cuantos blogques de LEGO habria usado? 7.
8.
5) Unatinadejugo de naranjacontiene €l jugo de 152 naranjas. Si una empresa tiene 790
tinas, ¢cuantas naranjas usaria parallenarlas todas? 9.
10.

6) Cadadia se cargan 478 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 384 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado?

7) Unanuevabibliotecarecibié 973 cajas de libros con 256 libros en cada cgja. ¢Cuantos
libros recibi6 la biblioteca en total ?

8) Una cadena de pizzas utiliza 395 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 481 pizzas,
¢ecuantos gramos habrian usado?

9) Un fabricante de abrigos pone 217 abrigos en un envio. Si enviaran 900 envios, ¢cuantos
abrigos habrian enviado?

10) Lamaguinade hielo en el vestibulo de un hotel produce 988 trozos de hielo a dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 994 dias?
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ﬂh Encontrando € producto (3 x 3) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Si unamégquinaindustrial pudierafabricar 715 |apices en un segundo, ¢cuantos | &pices
habria fabricado en 505 segundos? 1 361,075
2. 433,430
2) Unatiendade golosinas tenia 487 estantes vacios. Si cada estante puede contener 890
caramel 0s, ¢cuantas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes? 3. 442,656
4. 141,918
3) Un equipo de construccion usa 848 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si el gargje vaatener 522 secciones, ¢cuantas libras de concreto 5. 120,080
necesitaran?
6. 183,552
4) Carmen estaba construyendo unatorre LEGO. La construyé con 327 pisosy con 434
bloques en cada piso. ¢Cuantos blogques de LEGO habria usado? 7. 249,088
g. 189,995
5) Unatinadejugo de naranjacontiene €l jugo de 152 naranjas. Si una empresa tiene 790
tinas, ¢cuantas naranjas usaria parallenarlas todas? 9. 195,300
10. 982,072

6) Cadadia se cargan 478 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 384 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado?

7) Unanuevabibliotecarecibié 973 cajas de libros con 256 libros en cada cgja. ¢Cuantos
libros recibi6 la biblioteca en total ?

8) Una cadena de pizzas utiliza 395 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 481 pizzas,
¢ecuantos gramos habrian usado?

9) Un fabricante de abrigos pone 217 abrigos en un envio. Si enviaran 900 envios, ¢cuantos
abrigos habrian enviado?

10) Lamaguinade hielo en el vestibulo de un hotel produce 988 trozos de hielo a dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 994 dias?
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C:# Encontrando & producto (3 x 3) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
249,088 189,995 195,300 361,075 433,430
183,552 982,072 141,918 442,656 120,080 1.
1) S unaméguinaindustrial pudiera fabricar 715 l4pices en un segundo, ¢cuéntos | 4pices 5
habria fabricado en 505 segundos? '
3.
2) Unatiendade golosinas tenia 487 estantes vacios. Si cada estante puede contener 890
caramel os, ¢cuéntas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes? 4.
5.
3) Un equipo de construccion usa 848 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si el gargje vaatener 522 secciones, ¢cuantas libras de concreto 6.
necesitaran?
7.
4) Carmen estaba construyendo unatorre LEGO. La construyé con 327 pisosy con 434
bloques en cada piso. ¢Cuantos blogues de LEGO habria usado? 8.
9.
5) Unatinadejugo de naranja contiene el jugo de 152 naranjas. Si una empresatiene 790
tinas, ¢cuantas naranjas usaria parallenarlas todas? 10

6) Cadadia se cargan 478 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 384 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado?

7) Unanueva bibliotecarecibié 973 cajas de libros con 256 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?

8) Unacadena de pizzas utiliza 395 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 481 pizzas,
¢ecuantos gramos habrian usado?

9) Un fabricante de abrigos pone 217 abrigos en un envio. Si enviaran 900 envios, ¢cuantos
abrigos habrian enviado?

10) Laméguinade hielo en € vestibulo de un hotel produce 988 trozos de hielo al dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 994 dias?
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